
Requer ao sr. Prefeito Municipal informações
sobre as iniciativas que serão implantadas a
partir das discussões realizadas no 1º Fórum
Regional  do  Turismo,  ocorrido  na  última
sexta-feira  em  comemoração  ao  centenário
de Paraguaçu Paulista.

Excelentíssimo Senhor
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP).

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes,
REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes
informações:

1-) Quais propostas apresentadas no 1º Fórum Regional do Turismo foram consideradas
viáveis e serão implantadas pelo município?

2-) Existe um planejamento concreto para a aplicação dessas iniciativas? 

3-) Em caso de resposta afirmativa, quais são os prazos e metas estabelecidos?

4-)  Há previsão orçamentária para investimentos no setor turístico a partir das discussões
realizadas no Fórum? 

5-) Em caso de resposta afirmativa, quais ações receberão prioridade?

6-)  O Executivo Municipal pretende estabelecer parcerias com o setor privado e entidades
governamentais para fortalecer o turismo em Paraguaçu Paulista?

7-)  Como a Administração Municipal pretende monitorar e avaliar os impactos das ações
implementadas no desenvolvimento do turismo local?

8-) Quais são os principais desafios identificados para a efetivação das melhorias propostas
no evento?

JUSTIFICATIVA

O turismo é um dos setores mais relevantes para o desenvolvimento
econômico, tanto em âmbito nacional quanto local. Segundo dados do Instituto Brasileiro de
Geografia e Estatística (IBGE), o setor de turismo representa aproximadamente 7,8% do
Produto Interno Bruto (PIB) do Brasil,  gerando milhões de empregos diretos e indiretos.
Além disso, de acordo com o Ministério do Turismo, o segmento movimenta anualmente
mais de R$ 270 bilhões na economia nacional.
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No contexto municipal, Paraguaçu Paulista, como Estância Turística,
tem  potencial  significativo  para  a  geração  de  empregos,  incentivo  ao  comércio  e
fortalecimento da economia local por meio do turismo. 

O  1º  Fórum  Regional  do  Turismo  trouxe  importantes  discussões,
apresentações e propostas voltadas ao desenvolvimento do setor na cidade e região. Diante
disso, é fundamental compreender quais das ideias e propostas debatidas no evento serão
implementadas pelo município para fomentar o turismo local.

Diante  dessas  questões,  solicitamos  ao  Executivo  Municipal
esclarecimentos.

Palácio Legislativo Água Grande, 18 de março de 2025.

DANIEL FAUSTINO
Vereador
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